Rozdrazew, dnia 18.04.2025 r

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie

zamoéwienia publicznego

Wéijt Gminy Rozdrazew, w zwigzku z prowadzong procedurg wytonienia Wykonawcy na zadanie
» Budowa remizy OSP Rozdrazew”
(ogtoszenie nr 2025/BZP/00181788/01 z dnia 08.04.2025) na podstawie art.284 ustawy PZP
odpowiada na zapytania wniesione do postepowania:

Pytanie nr7

Prosze o wyjasnienie: brak w projekcie elektrycznym PZT z zaznaczeniem ilosci kabla zasilajgcego
obiekt. Brakuje tez tej pozycji w kosztorysie elektrycznym. Brakuje rdwniez projektu uziomu
odgromowego.

Odpowiedi:

Przedmiar opublikowanego zamdwienia nie zawiera wnioskowanych pozycji poniewaz zostaty one juz
zrealizowane w pierwszym etapie budowy remizy.

Pytanie nr 8

Prosze o uzupetnienie pozycji w przedmiarze: Pompy obiegowe C.0, CW.U, C.CW.U Zasobnik 200 L
Kociot grzewczy 25kW ekogroszek 5 klasa Naczynie wzbiorcze otwarte 30L Przeponowe naczynie 5dm3
Rozdzielacz na 2 obiegi grzewcze Sterowanie Salus Zawory 3-d Danfos

Odpowiedzi:

Przedmiar opublikowanego zamdwienia nie zawiera wnioskowanych pozycji poniewa? zostaty one juz
zrealizowane w pierwszym etapie budowy remizy w czesci socjalno-techniczne;j.

Aktualne zamdwienie dotyczy Il etapu budowy - cze$¢ stalowa garazowa i dla tej czesci zostaty
przekazane przedmiary robot.




